

“千里眼”应对治超难

昨日,记者从省运管局了解到,为了彻底解决治超问题,我省决定用科技来治超,在全省所有货运源头,布控“千里眼”(全天候的超限超载车辆监控与信息管理的货运源头治超管理系统),运管人员只要鼠标一点,治超现场一目了然。

鲁贤亮 记者 王玉

今年中秋多赚了20%

记者从省商务厅了解到,中秋小长假,安徽人舍得花钱。尽管今年中秋与国庆相邻,且先雨后晴、温度降幅较大,抑制了一部分消费需求,但与平常周末相比,全省各大型商场、超市销售仍明显增长。商家这几天相比去年,多掘金20%。

记者 樊立慧

中秋3天接客469万

昨日,省假日办统计对外公布了中秋小长假全省旅游接待情况。统计显示,中秋3天小长假,我省共接待游客469.67万人次,同比增长32.64%;旅游收入11.66亿元,同比增长51.98%。

黄军志 记者 董艳芬

巨石砸死盗挖师徒

9月24日,巢湖市无为县严桥镇发生一起因私自盗挖山石而造成人员伤亡事故,挖掘机上师徒两人被上方一块巨型滑石砸中,相继死亡。

据介绍,当日,无为县严桥镇尚礼社区居民谢自胜为了盗挖碎石自用,他私自请居巢区槐林镇海如村某挖掘机机主在废弃山场塘口盗挖。下午4时左右,因为突发意外,挖掘机上方山石滑脱,一块大石头砸中机顶,挖掘机上师徒两人受伤,一人在路途中抢救无效死亡;另一人经过巢湖市第二人民医院抢救无效后死亡。目前,谢自胜已被警方控制,双方群众情绪稳定。

记者 张发平

我省摸排“涉重”企业

记者昨日从省经信委获悉,我省已敲定涉重金属工业企业75家,涉及有色金属冶炼、氯碱化工、铅酸蓄电池制造、制革、铅锌矿开采以及电镀加工等7个行业,这些企业将是节能减排的重点对象。

记者 宛月琴

课堂减负,有效教学

9月23日至24日,第四届全国中小学有效教学研讨会在马鞍山举行。江苏教院特约研究员、全国著名课改专家王力耕,山东省特级教师、全国优秀教师张伟,全国语文教学艺术研究会常务理事朱震国一一登台,助推广大一线教师提升课堂教学能力,真正实现课堂教学的轻负担、高质量。

汤胜 记者 何曙光

9月25日早10时,“再一次,改变一切”联通iPhone 4安徽正式上市发布会在合肥芜湖路联通营业厅隆重举行。中国联通安徽省分公司李红五副总经理、联通华盛安徽省分公司高国和总经理、中国联通安徽省分公司销售部徐延总经理、中国联通合肥市分公司桂宏新总经理、中国联通合肥市分公司黄从新副总经理等参加了发布会。

在仪式正式启动前,iPhone 4手机展示区已人流涌动,等待一睹iPhone 4手机的芳容,同时感受一下她和WCDMA网络结合带来的高速网上冲浪的感觉,近百名预约用户还在现场签名墙上签名见证了上市发布会。iPhone销售专员向每一个预约办理

滁州惊现白卷“零分校长”

当事人:我只想留在农村教育一线



近日,记者在明光市民论坛发现,有网友发帖称明光市出现了一位“零分校长”。原来,滁州明光市于今年8月在全市教育系统范围内,通过公开竞聘的方式选拔明光市工人子弟小学校长、明光市逸夫小学校长,一共有20多人符合条件参与竞聘,其中竟有一位校长填了名字后就交白卷,考了零分!

这位校长为何交白卷?记者就此进行了调查。

林巧芬 实习生 曾静 胡道东 记者 胡昊

网帖:竞聘小学校长交白卷

记者采访得知,网友们所反映的“零分校长”原来为滁口中心小学校长李新永,明光市教育局于2010年8月12日下发文件免去其滁口中心小学校长职务,其现任明光市司巷乡司巷中心小学校长。

记者在明光市政府网站看到了明光市于今年8月招聘小学校长的方案,方案显

示,明光市在全市教育系统范围内通过公开竞聘的方式选拔明光市工人子弟小学校长、明光市逸夫小学校长,来自全市教育系统20多名符合条件者报名参加竞聘,当时任滁口中心小学校长李新永报名参加了考试。据知情者透露,当时竞聘的笔试卷面分是100分,考试时间100分钟。不知为

何,当试卷发下后,李新永在试卷上写上自己的姓名就交卷了。

一位也参加了这次竞聘考试的校长向记者回忆说:“当时我们都在做试卷,紧张得要命,他(李新永)不知什么原因,只写个名字就交卷离开考场了……后来我们得知他的成绩是零分。”

当事人:只想留在农村一线

昨日,在中午休息时间记者拨通了在任司巷乡司巷中心小学校长的李新永,李校长向记者表示他确实交了白卷。问及交白卷的原因,李校长说:“因为我离不开农村,我还想奋斗在农村第一线。”

李校长告诉记者,他已经在农村小学任教二十多年了,这次明光市招聘小学校长自己本来没想参加,后来教育局领导看

他符合条件就打电话推荐他参加竞聘,他就报名了。可在参加考前,李校长毅然决定弃权,“我在农村小学已经教了二十多年的书,若到城里教书的话,第一,力不从心;第二,我离开不了农村,农村的孩子特别需要教师,我肩上的担子很重,我还想继续奋斗在农村第一线。”于是,在考场上,李校长交了白卷,李校长表示:“现在想想,怪

我思想上不够重视,确实不应该交白卷的。对于网上的质疑,我相信我的学生会理解我的。”

至于为何由滁口中心小学调往司巷乡司巷中心小学,李校长说这是由自己申请的正常人事变动,“因为我老家在司巷,现在父母年纪大了,实在需要我的照顾,我就申请调回来。”

教育专家:程序上没有问题

作为一名校长,其一言一行都对学生乃至整个社会有一定的引导作用,这样做是否合适?

昨天下午,记者拨通了明光教育局人事科张科长的电话,张科长称不知道此事,“没听说”,但他同时表示,作为一名小学校长,如

果在考试时确实交了白卷,有些“不合适”。在查阅成绩后,张科长证实李校长确实是交了白卷,考了零分,教育局给出的原因是李校长当天患了重感冒,身体不适才无法答卷,“他当时就要交卷的,我们参照高考中考等规定,开考半个小时以后,才让他交的卷。”

对此,记者采访了教育专家、知名记者戚若予,他说,该“零分校长”只是弃权,在程序上没有问题。“不能因为校长交了白卷,网友就说他会教出交白卷的学生,毕竟他不是不懂,只是不答,二者之间的逻辑推理不成立。”



昨日下午,淮南市洞山西路上发生一起离奇交通事故,一辆轿车撞物后竟然像飞机一样飞起,越过前面的车辆,砸到前方行驶的另一辆车。

当日15时37分,一辆轿车沿淮南市洞山西路由西向东行驶至博物馆路段时,因驾驶人采取措施不当,撞到路边的车辆慢行警示牌,巨大的撞击力将警示牌连根撞起,然后该车像飞机一样腾空而起,翻腾着飞向前方。在空中旋转“飞行”约10米后,越过前方行驶的轿车,落下时狠狠砸在前方另一部正在行驶的轿车尾部。所幸无人伤亡。

目前,交警正在对事故原因进行调查。

史怀峰 记者 圣林 文/图

iPhone 4在安徽合肥上市首销

的客户详细讲解iPhone 4的产品特性。

10时整,发布会正式开始。中国联通合肥市分公司桂宏新总经理代表安徽联通对所有到场的嘉宾和客户表示热烈的欢迎和感谢,感谢他们对iPhone 4手机上市和中国联通3G业务的关注和支持,桂总还介绍了iPhone 4在手机软硬件方面的强大升级及与中国联通3G网络的无缝结合、全额的话费补贴和具有竞争力的上市价格。

随后,中国联通安徽省分公司李红五副总经理和合肥市分公司桂宏新总经理共同启动了iPhone 4上市发售仪式,在启动

仪式后,iPhone4的产品宣传片成为全场瞩目的焦点,时长3分钟的短片详细演示了iPhone4的跨时代科技和超强功能,引得场下的粉丝一阵骚动。而商务模特和时尚模特的iPhone秀也将该款万众期待的产品第一次真实地展现在消费者的面前。

发布会上,中国联通安徽省分公司李红五副总经理还为安徽第一位网上预约的客户和前十位现场购买客户送上精心准备的礼品。第一位预约用户现场表示:他对iPhone 4心仪已久,同时也对联通的合约计划全额补贴机款的方式很感兴趣,一直期

待能拥有一部自己的行货iPhone 4手机,今天现场看到iPhone 4真机,高端的品质完全符合自己的要求!

据了解,联通iPhone 4仍然采用WCDMA的3G标准,上网速率最高可达7.2Mb/s。据不完全统计,目前,全球共有290个商用WCDMA网络,覆盖了超过130个国家和地区的近45亿人口,截至目前,WCDMA用户占全球3G用户的77%。

发布会上,安徽联通还透露,目前全国iPhone 4网上预订用户已超过10万户,联通将在大力保障手机终端供应的同时,加快3G精品网络建设,为更多用户提供更优质的产品和服务。